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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA JUNHO/2025

Ao Sétimo dia do sétimo mês do ano de 2.025 em primeira convocação às 19h00min, horário de Brasília,
de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº 002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal do
distrito Jaçanã/Tremembé sob Condução da Sr(a). Gisele de Lima (Coordenadora), com apoio da Sr(a).
Tuany Alves (Secretaria) e o Sr(a). Amanda Anete (Secretária Adjunta) deu-se início à reunião as
19h21min em segunda chamada.

Responsável pela elaboração da presente ata: Sr(a). Tuany Alves. Contou-se com a presença de 10
Conselheiros titulares, 5 conselheiros Suplentes, Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme
lista que  segue:

Conselheiros Titulares;
Aline Donario de Almeida
Amanda de Almeida Coelho Queiroz
Cristiane Bezerra dos Santos
Genilson Alves da Silva
Gisele Lima
José Arcanjo de Oliveira Neto
Luan Alves Nascimento
Marcelo Pereira
Patrícia Gomes Pereira Russo
Tuany Cristina da Silva Alves

Conselheiros Suplentes;
Ana Paula Bortoletto Barros
Andreia Rodrigues Pereira
Lincoln Vieira Bailhao
Regiane Cristina Cratz de Sousa
Samuel Cardozo da Silva

Subprefeitura;
Alex José Oliveira Marchiorato
João Vitor Camargo Dias

PAUTA ABERTA
A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Sr.(a) Gisele de Lima que fez a apresentação dos convidados da
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mesa; Sr.(a) Simone (representante da SABESP), Sr.(a) Vanessa (Representante da Ouvidoria SBCD), Sr.
Alex Marchioratto (Representante do governo local).

1.Foram apresentadas as devolutivas da CET referentes aos pedidos feitos para as ruas Barão Carlos de
Sousa Anhumas e Francisca Espósito Tonetti.
2. Ficou decidido que, em relação às devolutivas negativas, os ofícios serão revisados e um novo pedido será
elaborado com informações complementares.
3. Iniciamos o momento de fala dos munícipes e conselheiros com as demandas relacionadas à SABESP.
4. Demandas apresentadas:
Munícipe Marinice: reclamou do asfalto precário deixado após obra de esgoto nas ruas Lázaro de Godoi,
Benedito Henrique e Mário Centofanti, e pediu
orientações sobre como solicitar reparo adequado.
Conselheiro Marcelo: questionou sobre um buraco na Rua Gabriel Martins, 53, sem reparo adequado;
também mencionou vazamento de esgoto na Vila Nova Mazzei, Rua Arthemios Tralles, do número 205 ao
227.
Conselheiro José Arcanjo: relatou esgoto obstruído na Rua Antônio Sérgio de Matos, causando transtornos
aos moradores, principalmente em dias de chuva; mencionou também a pressão de água e ar no relógio pela
manhã quando retorna a água na Rua Milton Palmeira de Castro, 30 -Jova Rural.
Conselheiro suplente Lincoln: relatou vazamento com mau cheiro na Rua Bailão, altura do número 595,
próximo a um PV, solicitando a desobstrução da rede coletora.
Conselheiro Luan: pediu avaliação da rede de esgoto na Rua Primavera, do número 03 ao 282, devido a
vazamentos constantes.
Conselheira Aline: fez um agradecimento à SABESP pela obra realizada na Avenida Nova Paulista,
destacando a importância da intervenção no esgoto que atende o bairro, uma vez que o local sofria
constantemente com afundamentos no solo e buracos grandes que causavam inúmeros transtornos.
5. Demandas relacionadas à Ouvidoria SBCD:
A Sra. Vanessa apresentou novamente as funções da Ouvidoria, destacando as unidades onde atua O.S pode
atuar (UBS, AMAs, UPA, CRI, etc.). Explicou novamente o modelo atual de agendamento nas UBSs: 70%
agenda aberta e 30% consultas agendadas.
Os munícipes manifestaram insatisfação, alegando que o modelo não atende à alta demanda.
Sendo assim a Sr(a). Vanessa informou sobre uma reunião futura promovida pela STS (Supervisão técnica
de Saúde), para tratar do assunto, convidando todos a participarem.
6. Demandas de zeladoria:
Munícipe Rones: solicitou estudo para implantação de bueiros nas ruas Alexandre Monteiro, Alberto de
Deus Nunes e Travessa Alberto Moravia; também pediu zeladoria e revitalização da Praça Duas Irmãs, na
Rua Alberto de Deus Nunes X Rua Rodrigo Caro Vila Albertina; e implantação de faixa de pedestres entre as
ruas Manoel Simões Silva e Pedro de Abreu, devido ao fluxo
de idosos e crianças no local.
Conselheiro suplente Samuel: relatou falta de iluminação na Rua Palmares do Norte, com protocolos
062504404 e 062505499 abertos junto à Ilumine, sem retorno.
Conselheiro José Arcanjo: solicitou melhoria no asfalto da Rua Alfeu de Alcântara Monteiro, que está
causando transtornos próximos à Escola Gustavo Barroso.
Conselheiro Luan: pediu fiscalização nos comércios da Av. Antonelo da Messina, altura do nº 146, por
descarte irregular de pneus próximo ao córrego; sugeriu implantação de câmeras do Smart Sampa.
Conselheiro suplente Lincoln: solicitou revitalização do escadão localizado na Rua Bailão, nº 566, que está
em péssimas condições e representa risco aos moradores.
7. Votação da coordenação do Conselho:
Por ausência de 3 conselheiros titulares, os suplentes Ana Paula, Lincoln e Samuel votaram em substituição a
Celso, Amanda Anete e Yndaya.
A conselheira suplente Andreia também teve direito a voto, pois o titular Marcelo ausentou-se antes da
chamada. Por unanimidade, foi aprovada a permanência de:
Gisele de Lima – Coordenadora
Tuany Alves – 1ª Secretária
Amanda Anete – Secretária Adjunta
8. Informes da Subprefeitura: 
O Sr. Alex destacou a realização de mutirões aos sábados nos bairros, com participação de diversos órgãos,
como vacinação humana e animal, CATE, CIC Norte, Descomplica Móvel, entre outros.
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9. A reunião foi encerrada às 21h09. 

 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:
N° DEMANDAS RESPONSÁVEL
1 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA OUVIDORIA SBCD - VANESSA
2 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA CET – UIARA

3 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA SPTRANS

Próxima reunião: 04 de Agosto de 2025 às 19h.
Ata elaborada por Tuany Alves (1° Secretária)

 

 

Joao Vitor Camargo Dias  
Diretor(a) I 
Em 10/07/2025, às 15:45.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 129095363 e o código CRC BA1A5BED.
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